



В Лазаревском районе Сочи возбуждено уголовное дело в отношении работника полиции по подозрению в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Лазаревскому району Сочи краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного пункта полиции поселка Лоо отдела полиции (Лазаревский район) УВД по Сочи, который подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия и с угрозой его применения (п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ). По версии следствия, в июле 2014 года в пункт полиции поселка Дагомыс был доставлен мужчина по подозрению в совершении кражи мопеда. В ходе беседы оперуполномоченный, не имея на это достаточных оснований, с целью склонения мужчины к даче признательных показаний о совершенном хищении применил физическую силу к нему, нанеся несколько ударов по телу. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691467>